

重温红色记忆
赓续革命精神

近日,中铁上海工程局临港临空安置房项目部党支部组织中心组成员赴北京香山革命纪念地开展主题教育实践教学,通过追忆红色足迹,重温革命历史,缅怀老一辈革命家的丰功伟绩,深刻领悟到中国共产党人的爱国初心,壮志情怀和革命精神。

据悉,此次实地研学是项目党支部深入开拓展主题教育,推进党性教育和宗旨意识教育的重要内容。当天,中车长客股份公司参建的玻利维亚碳酸锂厂项目竣工启动仪式在玻利维亚总统路易斯·阿尔塞参加项目竣工启动仪式上表示。总领事多次提到国家政府交付了第一家电解工业厂,目的是为了创造外交和提高玻利维亚人民的生活质量。他感谢国有企业建设玻利维亚锂矿项目的所有人员,工程建设人员为使工程启动并开始工业化大规模生产用于电池生产的碳酸锂而进行了艰苦的工作。

“北京香山是我们党领导解放战争走向全国胜利、新民主主义革命取得伟大胜利的总指挥部,是中国革命重心从农村转向城市的重要标志……大家聆听了讲解员的介绍,久久凝视,仿佛一幕幕历史画面重现在眼前,纷纷表示,要继承和弘扬‘香山革命精神’,坚持对‘赶考’的清醒和坚定,传承红色基因,赓续红色血脉,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,切实把学习成果转化成推动项目建设的强大动力。”(刘月)

**铁狮门中国区CEO:
致力于在中国市场的长期布局和发展**

■ 高志苗

“中国是铁狮门重要的海外市场,我们一直致力于在中国市场的长期布局和发展。”铁狮门中国区首席执行官陈志超20日在2023年第一季中国不动产基金投资管理年会上接受中新社记者专访时表示。

来自美国的铁狮门公司是全球领先的房地产开发商、业主、运营商和资产管理企业,业务范围遍及美国、欧洲、亚洲和拉丁美洲33个主要市场。自2000年进入中国市场,目前铁狮门在中国已开发超过270万平方米的项目。

本土化是铁狮门在中国发展的原则之一,陈志超介绍,铁狮门通过与各行业头部企业和政府机构的合作,积极推动在中国市场进一步的融合和发展。“我们为中国拥有一支约150人的本土化团队,同时也是国际化的团队,这个团队涵盖了从资金募集到项目收、购、基金管理到物业运营的全方位业务。”

通过垂直整合的方式,将各个环节紧密连接起来,形成了一个高效、专业的本土化平台。陈志超表示,这使得铁狮门能够更好地适应中国市场的需要,在全面打造世界一流的城市地标及优质的产业载体空间,为投资者和合作伙伴创造收益和价值。

铁狮门将中国区总部“落户”上海,在陈志超看来,上海在发展不动产基金方面具有独特的优势。上海是中国不动产市场最为发达的城市之一,拥有完善的房地产市场体系和丰富的投资机会。上海不动产基金的良好发展,为投资者和企业提供了更加稳定、可靠和便利的投资环境。

事实上,中国不动产基金领域的监管也在不断完善。2023年,中国证监会启动不动产私募投资基金试点工作,新设“不动产私募投资基金”类别。允许符合一定条件的私募股权投资基金管理人按照试点要求募集设立不动产私募投资基金,进行不动产试点。

展望2024年,我们将继续采取专业和积极创新的发展战略,布局具有发展潜力的资产类别。铁狮门将凭借“三把火”,即本土化的管理团队、灵活的模式和人民币基金平台,继续紧跟政策导向,结合市场趋势,为投资者提供稳健、有潜力的投资策略和长期的回报。”陈志超说。(据中国新闻网)

中铁九局大连分公司参建的玻利维亚碳酸锂厂项目竣工 玻利维亚总统路易斯·阿尔塞参加项目竣工启动仪式

■ 吴琦 朱立春

玻利维亚时间2023年12月15日,玻利维亚总统路易斯·阿尔塞参加由中铁九局大连分公司参建的玻利维亚碳酸锂(LLB)项目。项目启动仪式在玻利维亚乌尤尼碳酸锂厂项目工程的主体土建施工部分,工程施工内容包括生产厂房(930区

域)、原盐仓库(941区域)、转运站、化学品储存(947区域)、公用工程厂房(800区域)、公用工程室外(830区)、变配电站(893区域)、皮带廊、尾盐皮带廊、管廊、室外工艺区以及相关配套设施,涉及上方开挖、换填石料、砂石基底、钢筋制作及安装、混凝土浇筑、模板安装、基础内线段安装、螺栓安装、预埋钢板安装多项工作。项目整体已于2023年7月25日完成临时验收,现处于临时验收后的180天最终交验整改期,预计将在近期进



● 玻利维亚总统路易斯·阿尔塞致辞

2023广州独角兽榜发布 逾200家企业上榜 SHEIN 埃安领衔

核心技术突破推动产业链向高端攀升,并由此构建了“科技型中小企业+新技术企业+硬核企业”——“独角兽”企业——上市高新技术企业”的梯次培育体系,目前就在乎把技术创新成果转化为企业现实输出。

SHINE 和广汽埃安是两家超级独角兽企业,其中作为新能源汽车制造领域

的广汽埃安,确立了“EV(纯电动)+ICV(智能网联)”的技术路线,埃安 EV 技术

到了世界领先水平,ICV 技术进入了世界汽车行业,推出了四款世界级智能纯电车型,包括 AION SWV 已经成为细分

AION LX 则梳理了自主高

端智能电动汽车标杆。在海外成

功后,

广汽埃安

是全球首

家实现

全产业链

的企

业,成为全

球最

具影

响力的

极

端智

能企

业。

从上榜的企业也可以一窥广州独角兽企业的“科技创新含量”。从行业分布看,入选独角兽数家企业集中于战略性新兴产业,主要分布在信息技术、生物医药和先进制造等行业,其中信息技术领域最多,有86家,占比42.5%;生物医药41家,占比20.2%。

广州市科技局介绍,广州有效期内高新技术企业、科技型中小企业的数量均创历史新高;22家企业入选2023年胡润独角兽榜单,总量居全国第四,是过去一年独角兽数量增长最快的中国城市。

科技创新与全球化企业

表现亮眼 在入选的33家广州“独角兽”创新企业中,属于信息技术产业链相关企业

江麓集团多管齐下拉紧“安全生产线”

■ 刘贤锋 刘喜文 许定国 袁志平

中国兵器江麓集团把安全生产专项行动部署要求压实到一线,公司各单位各层级人员执行,多管齐下切实抓好安全生产,坚决筑牢安全生产防线,打通安全生产责任落实的“最后一公里”。

组织安全生产专项行

动研讨 在动

动研讨会上,研

究院、分厂

、车间、班组

、个人工作实际开

展安全工作

研讨会上,研

究

会,对专项行动工作研讨,对现场存在的安全隐患进行了分析辨识,制定相应的应急措施,确保2023年某专项任务能够圆满完成。

为装备押运安全保驾护航

面对公司交付的某装备分批次押运任

务,公司武装保卫部高度重视,精心组织。

事前,部门组织参与执行任务的押运员、驾

驶员召开安全押运专题布置会,要求提高

政治站位,强化责任担当,切实做好道路运

输的安全押运工作,坚决杜绝道路运输过

程中存在的超速、超员、超载、疲劳驾驶等

违

规

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违

违